

Előterjesztés Zalakaros Város Önkormányzat Képviselőtestülete 2020. október 21-i ülésére
Tárgy: Kanizsaber Kft. kérelme
Készítette: Dr. Szentgyörgyvölgyi Eszter, jogi referens 

Tisztelt Képviselőtestület!

2020. szeptember 17-én az Kanizsaber Kft. (8800 Nagykanizsa, Ady u. 50.) képviseletében Dombai Tibor ügyvezető az előterjesztés mellékletét képező ismételt írásbeli kérelmet juttatott el az Önkormányzathoz. Kezdeményezi a műszaki ellenőri szerződés módosítását és javasolja, hogy a felmerült műszaki ellenőri díj korrekció a projekt 1-2-3- része tekintetében időráfordítás alapján kerüljön korrigálásra figyelembe véve, hogy a megbízás, a teljesítés időtartama 287 nap helyett 395 napban teljesül. Tekintettel arra, hogy a tevékenység újabb elemmel bővül (SUD, növénytelepítés)), a 4. új rész tekintetében 1.5 %-os műszaki ellenőri díjjal kalkulált. Igénye 9.906.487 Ft.+ Áfa.
Mint ismert, Zalakaros Város Önkormányzatának képviselő testülete 2020. február 13-i és 2020. márciusi ülésén a díjmódosításra irányuló kérelmet nem látta megalapozottnak. Úgy ítélték meg, hogy sem a tervezett véghatáridő változása, sem a beruházási költség megnövekedése nem jelent Megbízott számára az eredetihez viszonyítva munkateher növekedést, így a díjmódosítási indítványokat nem fogadták el. 2020. augusztus 13-án informális megkeresés útján az ügyvezető mindösszesen egy személyes meghallgatást kért, melynek a Képviselő-testület rendkívüli testületi ülésén elegedet tett. Az ügyvezető fenntartotta korábban előadott indokait. 
Amennyiben a Képviselőtestület fentiek alapján, de a korábbi döntések ellenére megfontolná a Megbízott ismételt megkeresését elmondható, hogy a kivitelezési véghatáridő változás nem, mint munkateher növekedés kerülne számításba, hanem az elhúzódó befejezés jogalapjában a Megbízott azon igényét alapozhatná meg, ami bevételkiesése (kára) abból származhatott, hogy addig másik megbízást elvállalni nem tudott. 
Ennek összegszerűségét a Képviselőtestület jogosult meghatározni mérlegelési jogkörében, a rendelkezésre álló pénzügyi fedezet keretei között.

A határozati javaslat változatok a kérelmet elutasító és mérlegelési jogkörben hozott döntésként támogató változatokban kerültek megfogalmazásra.
Határozati javaslat:
A.
Képviselőtestület:
1. Hatályában fenntartja a Kanizsaber Kft. műszaki ellenőri tevékenységre vonatkozó szerződésének módosítási kérelme tárgyában hozott 12/2020. (II.06.) sz. és 44/2020. (III.12.) sz. határozatait.
2. A Kanizsaber Kft. jelen kérelmét nem találja megalapozottnak.
3. A döntésről a kérelmezőt értesíteni szükséges.

Felelős: Novák Ferenc polgármester 
Operatív felelős Tóthné Őri Ibolya városfejlesztési osztályvezető

Határozati javaslat:
B.
Képviselőtestület:
1. A Kanizsaber Kft. kérelme tárgyában, azt mérlegelési jogkörében megvizsgálva megállapítja, hogy a kivitelezési véghatáridő változást nem, mint munkateher növekedést veszi számításba, hanem az elhúzódó befejezést jogalapjában Megbízott azon igénye megalapozásául fogadja el, ami bevételkiesése abból származhatott, hogy a kivitelezés tényleges megkezdéséig másik megbízást elvállalni nem tudott. 


2. Ennek összegszerűségét a rendelkezésre álló pénzügyi fedezet keretei között …..összegben határozza meg.
3. [bookmark: _GoBack]Felkéri a Csetneki Ügyvédi Irodát a „kompenzációs” megállapodás elkészítésére …Ft összegben.
4. A döntésről a kérelmezőt értesíteni szükséges

5. Felhatalmazza a polgármester a megállapodás aláírására.

Felelős: Novák Ferenc polgármester 
Operatív felelős: Csetneki Ügyvédi Iroda/ Dr. Szentgyörgyvölgyi Eszter, jogi referens

Zalakaros, 2020. október 16.						


								Novák Ferenc
 polgármester
